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IHunddepenninajibHasi reOMeTPUs 1 OCHOBBI
TEH30PHOI'0 NCUYUCJIEHU

Homaraee 3amaaue Ne 1

” KpuBble 1 IIOBEPXHOCTHU B IIPOCTpPaHCTBE”

[ToBepxHOCTH 3alaHa MapaMeTPUUECKAME YPaBHEHIAMT S : I = r(u, v).

1.

Haititu ocobele Toukn mapaMerpusoBanuoil nmosepxsHoctu (1). Hammcars ypasaeHune kaca-
TEeJILHON IJIOCKOCTH K MOBEPXHOCTH B TOukax Pp, Py (1).

WcemenoBarh 3aBUCUMOCTD BUIA TIOBEPXHOCTH OT 00JIaCTH U3MEHeHUst mapameTpos (u, v) (3).
Cocrasuth ypasuenns koopaunaTHbx auauil (1). TlocTpouTsb MOBEPXHOCTL U KOOPIUHAT-
HYyIO ceTb Ha Heil (2).

. Boruncouts mepsyio kBanpatuunyio ¢opmy mosepxHocTH (1). Bbrumenurs yrom Mexmy

KpUBLIME ¢ = v U 4 = v B TOUKe UX Tepecedenus (2).

. Boruncnuts BTOpyo kBampatuuHyio dopmy nosepxHocTH (2). OupemennTs THIBI TOUYEK

nosepxuocTu (1).

. HaiiTu rnaBHble HampaBiieHUsI W TJIaBHBIE KPUBU3HBI B Toukax Py, P, (3). Bobruncours

CPEIHIOIO ¥ TayCCOBY KPUBU3HLI IIOBEPXHOCTH B Toukax Pr, Py (1).

. Boruncnuts kpusnsHy kpusoit v B Toukax Py u Py (2). B omnoit n3 Toyek mocTpouTs penep

Dpere (2).

IIpumeuanms.

1. st ocobbix TOUek 3amanus 1. 1,5,0 He BBITOITHSIOTCS.

2. Kaxnoe 3amaHme ONEHUBAECTCS IIEITBIM YMCIIOM 06asiyioB. B ckoOkax ykazaHbI MaKCHMAaJIbHBIC
fasIBl 3a Kaxxnoe 3amanue. MakcumMaabHO BO3MOXKHOE YUCIO 6aJIIOB 3a IoMalHee 3amaHume Nel
— 22 6amta. MuHIMAIBHOE 3aUeTHOE YNCIIO OAJIIOB 3a noMarlHee 3amaHue Nel — 14 6amnmos.

3. Hymepamus zanaa: G — V

e G — nomep rpynnst (1 — ®H4-31, 2 — ®H4-32),

e V — HOMED BapuaHTa.

4. Cpok cmaun momarrrHero 3amganus Nel — 8 memens.



1-1. r(u,v) ={2shucosv, 2shusinv, 3chu}; v:u=wv; P1(0,0,3), Po(—2sh7,0,3ch).

1-2. 1 = {2chucosv, 2chusinv, 3shu}; v:u=wv;; P(2,0,0), Po(—2chm, 0,3sh).
1-3. 71 = {ucosv, u?, 2usinv}; v:u=wv; P1(0,0,0), Py(—m, 72 0).

= {bucosv, dusinv, u}; y:u=1,v=1t; P1(50,1), P»(0,4,1).

1-6. T(u,v) = {2(u+v), 3(u—v), 2uv}; v:u=1t* v=t; P(0,0,0), P»(4,0,2).
1-7. T(u,v) = {2ucosv, usinv, u?}; v :u = v; P1(0,0,0), Py(—2m,0,72%).
1-8. r(u,v) ={2chusinv, 2chucosv, 5shu}; v:u=wv; P1(0,2,0), P»(0,—2chm,5sh).

(u,v) =
(u,v) =
(u,v)
(u,0) =
1-5. r(u,v) = {cosucosv, 3sinu, cosusinv}; v:u =wv; P(1,0,0), (0,3,0).
(u,0) =
(u,0) =
(u,v) =
1-9. Fu,v) =

= {2cosusinv, 2cosucosv, bsinu}; v:u=wv; P(0,2,0), P(0,0,5).

1-10. ©(u,v) ={usinv, u, ducosv}; y:u=1,v=1t; P(0,1,4), P»(1,1,0).

1-11. ={u—v, 2uv,4(u+v)}; v:u=1t* v=t; P(0,0,0), P»(0,2,8).

r(u,v
1-12. F(u,v) = {usinv, u?, 4ucosv}; v :u = v; P1(0,0,0), P(0,7% —47).
1-13. r(u,v) = {bchusinv, shu, 5chucosv}; v:u=wv; Pi(0,0,5), P(0,shm,—5chm).

1-14. r(u,v) = {bcosusinv, sinu, 5cosucosv}; v:u=v; P;(0,0,5), P(0,1,0).

1-16. r(u,v) ={u+uv, 2uv, 3(u—v)}; y:u=1* v=t; P(0,0,0), P(2,2,0).
1-17. F(u,v) = {ucosv, u? businv}; v :u=v; P;(0,0,0), Py(—m, 7% 0).
1-18. r(u,v) = {shucosv, 3chu, shusinv}; v:u=wv; P;(0,3,0), Py(—shm,3chm,0).

1-19.

(u,v) =
(u,v) =
(u,v) =
r(u,v) =
(u,v) =
1-15.  F(u,v) = {ucosv, u, businv}; v:u=1,v ="t Pi(1,1,0); P(0,1,5).
r(u,v) =
(u,v) =
r(u,v) =
r(u,v) = {chucosv, 5shu, chusinv}; v:u=wv; P;(1,0,0), P,(—1chm, 5shm,0).
(u,v) =

r(u,v) = {2cosucosv, 2cosusinv, 3sinu}; v:u=wv; P1(2,0,0), P(0,0,3).



2-1. F(u,v) = {6(u+v), 4(u —v), 2uv}; v:u=1* v=t; P(0,0,0), P»(10,0,2).

2-2. r(u,v) ={shucosv, 2chu, shusinv}; v:u=wv; P(0,2,0), Py(—shm, 2chm,0).
2-3. r(u,v) ={2ucosv, 3usinv, u}; v:u=1,v=1; P(2,0,1), P(0,3,1).

2-4. r(u,v) ={bshucosv, b5shusinv, 4chu}; v:u=wv; P(0,0,4), Po(—=5sh7,0,4ch).
2-5. 1r(u,v) ={bchucosv, b5chusinv, 4shu}; v:u =v; P(5,0,0), Po(—5chm, 0,4sh).
2-6. 1(u,v) ={bcosucosv, 5cosusinv, 4sinu}; v:u =v; P1(5,0,0), P»(0,0,4).

2-7. r(u,v) ={u, dusinv, ucosv}; v:u=1v=t; P(1,0,1), P»(1,4,0).

2-8. r(u,v) = {2uv, 4(u —v), u+v}; v:u=1t* v=t; P(0,0,0); P(2,0,2).

2-9. r(u,v) = {u? 4usinv, ucosv}; v :u=wv; P(0,0,0), P(7?, 0, —7).

2-10. r(u,v) = {4chu, shusinv, shucosv}; v:u=wv; Pi(4,0,0), Po(4chm,0,—shn).
2-11. ©(u,v) = {4shu, chusinv, chucosv}; v:u=wv; P;(0,0,1), Py(4shm,0,—chm).
2-12. r(u,v) = {4sinu, cosusinv, cosucosv}; v:u=wv; P1(0,0,1), P»(4,0,0).

2-13. r(u,v) = {businv, 2ucosv, u?}; v :u=v; P;(0,0,0), P(0, —2m,7?).

2-14. r(u,v) = {2uw, 2(u+v), 4(u —v)}; v:u=1t* v=1t; P1(0,0,0), P(2,4,0).

2-15. r(u,v) = {u?, 2ucosv, 4dusinv}; v :u=v; P;(0,0,0), Py(mr? —27,0).

2-16. r(u,v) ={4chu, 2shucosv, 2shusinv}; v:u=wv; P(4,0,0), Po(4chm, —2shm,0).
2-17. r(u,v) = {shu, 2chucosv, 2chusinv}; v:u=wv; P;(0,2,0), Py(shm,—2chm,0).
2-18. r(u,v) = {sinu, 2cosucosv, 2cosusinv}; v:u=wv; P;(0,2,0), P(1,0,0).

2-19. r(u,v) = {businv, 2ucosv, u}; y:u=1,v=t; P(0,2,1), P»(5,0,1).

2-20. r(u,v) = {5(u—v), 2(u+v), 2uv}; v:u=1t* v =1t; P1(0,0,0), P(0,4,2).

2-21. r(u,v) ={u, 2ucosv, dusinv}; v:u=1,v=t; P(1,2,0), P»(1,0,4).

2-22. t(u,v) = {Sucosv, 4dusinv, u?}; v:u=wv; P(0,0,0), P(—57,0,72).



